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•xdmitarrak. 

Franciaország rokonérzése. 
Mülerand a francia köztársaság elnöke és 

Poincare Franciaország miniszterelnöke báró Ko-
rányinak, Magyarország volt párisi követének, 
midőn bemutatta visszahívó levelét, kinyilatkoz-
tatták rokonérzésüket nemzetünk iránt és felkértek, 
hogy juttassa el őszinte szerencsekivánataikat 
Horthy kormányzóhoz, abból az alkalomból, hogy 
az ellene tervezett gálád merényletterv meghiú-
sult s az államfő életbiztonságát biztosítani tudta 
a forradalmak sújtotta országban a Bethlen-kor-
mány erélyével végérvényesen kiépített és meg-
szilárdított állami jogrend. Ez az üdvözlet, ame-
lyet pénzügyminiszterünk a világpolitika egyik 
legjelentékenyebb tényezőinek hivatalos főképvi-
selőitől hozott el számunkra, mélyen meghatja a 
magyar nemzetet, mert benne nemcsak udvarias-
sági tényt vél fölismerni, hanem a minket sokáig 
ellenségesen körülvett európai légkörnek olyfoku 
megenyhülését, mely bizalommal tölthet el ben-
nünket aziránt, hogy a történelem folyamán Fran-
ciaország részéről oly sok vonatkozásban meg-
nyilvánult egykori barátság az utolsó évtized 
diplomáciai ellentéteiből visszamélyült a régi 
rokonérzés korrekt és meleg viszonyává. Magyar-
ország kormányzójának elévülhetetlen érdemei 
vannak sokat szenvedett nemzetünk állami lété-
nek és belső rendjének konszolidálásában és mi-
dőn ezt egy idegen nagyhatalom feje és alkot-
mányos kormányának elnöke elismerik, nemzetük 
nevében tett kijelentéseiknek ránknézve nemcsak 
megtisztelő jelentősége, hanem rendkívüli hord-
erejű politikai fontossága is van. Államfőnk sze-
mélyén keresztül szól ez a nemes indulatu sze-
rencsekivánat az egész magyar nemzetnek, a ma-
gyar kormánynak és a magyar népnek azért, hogy 
Európa szivében a maga törekvéseivel kétségbe-
vonhatatlan módon tanulságot tett belső állami 
életének konszolidációjáról és megmásíthatatlan 
akaratáról abban az irányban, hogy Magyarorszá-
got a béke, rend és fejlődés mintaképévé akarja 
tenni ezredéves múltjához méltóan. Horthy Miklós 
kormányzó személyét a nemzet osztatlan szere-
tete és ragaszkodása övezi. Benne látjuk meg-
testesítőjét a magyar nemzet jövőjébe vetett ren-

dithetetlen bizalomnak, független államiságunk és 
önálló nemzeti létünk szuverenitásának. Nemes 
alakja a példaadó magyar erőnek, akaratnak és 
nemzeti érzésnek hű kifejezője, az államrend és 
belső nyugalom, a jogbiztonság és egészséges 
országfejlődésnek letéteményese. Franciaország 
nagyrabecsült rokonérzéséhez ez alkalommal is 
hozzá kell füzniink az egész ország, az egész 
társadalom legmélyebb szeretetének és változatlan 
ragaszkodásának kifejezését és szilárd elhatáro-
zásunkat, megmásíthatatlan készségünket arra 
nézve, hogy őt magas hivatásának betöltésében 
az állampolgári kötelességteljesítés munkájával 
fogjuk mindenkor támogatni. Franciaországnak 
pedig elküldjük a magyar nemzet háláját azért a 
lovagias megnyilatkozásért, hogy hivatalos főkép-
viselői alkalmat kerestek maguknak államfőnk 
és rajta keresztül a magyar nemzet iránt, egy 
olyan rokonérzés nyilvánításával, mely maradandó 
záloga lesz a két nemzet közötti, újra megerő-
södő hagyományos barátságnak. 

2789 —924 sz. Felhívom az adózó közönség ügyei-
mét arra, hogy a „Kőszeg és Vidéke" c. hetilap f. évi 
május 4-én megjelent számában az 1924 évi jövedelem 
és vagyonadó vallomasok beadási határideje sajtóhiba 
folvtán f. évi május 25. lett kitüntetve, a beadási határ-
idő helyesen 1924 május 15. 

3564—1924 szám Közhírré teszem, hogy mindazok 
; akik hivatásszerűen kizárólag mezőgazdasági termeléssel 
foglalkoznak, - sajátcélu dohánytermelésre engedélyt 

í nyerhetnek. Az engedely iránti kérelem f. é május 20-ig 
a városi adóhivatalnál adandó be Az engedély illetékert 
H>0 drb. palánta után 342.000 K és a bejelentési űrlapért 
3000 K fizetendő. 

3203—1924. Tekintettel arra, hogy a F. 
évben a cserebogarak tömeges megjelenése vár-
ható, figyelmeztető n a birtokosokat, hogy a 
c-jerebogarak tömeaes megjelenésük alkalmival 

j megfelelő módon pusztitatidók. A pusztítás el-
i mulasztása kihágást képez, azonfelül a cserabo-
jgár irtást a mulasztók költségeire fogom el 
végetetni. Miheztartás végett közlóm, hogy az 
irtás legcélszerűbb módj i a cserebogaraknak 
rajzásuk id-jjében való összeszedése és elpusz-
títása olykép, hogy reggel a cserebogarak a fák-
ról lerázatnak és összeszedés után elpusztitatnak. 

333ó—1924. sz. Közhírré teszem, hogy a Mikos-
szeplaki Zierer-uradalom korlátlan mennyiségben lefor-
rázott cserebogarat vesz, literenként i'OO koronáért. 

3614 1924 sz. Közhírré teszem, hogy a m. kir. 
belügyminiszter rendelete értelmében Oroszvar község 
ezentúl nemcsak Csehszlovákia felé, hanem Ausztria 
felé is határatlépö állomás. 

3068 -1924. sz. Kőszeg szab. kir. város polgár-
mestere által f. évi április hó 12-én adotartozás fejeben 
lefoglalt Treiber Antal örökösei tulajdonát képező 2 drb. 
ló és 200 akó dongafa összesen lH,000,00o koronara be-
csült ingóságuk f. évi május hó 12-én d. e 10 órakor 
Kőszegen Király-ut 49 sz. házban a legtöbbet Ígérőnek 
el fognak adatni. Az árveresen az egyes ingóságok csak 
akkor fognak eladatni, ha a becsértéknek legalább három-
negyed resze megígértetik Egyéb árverési feltételek a 
helyszínen a kiküldöttnél megtudhatók. 

3233—1924 sz. Közhírré teszem, hogy a 
hatósági lisztellátás 1924. évi junius hó 30-ával 
teljesen megszűnik: midőn ezt az érdekeltekkel 
közlöm, felhívom figyelmüket arra, hogy a ha-
tósági lisztellátás semmi körülmények között 
sem lesz a közönség bármely részére is meg-

hosszabbítva, az eddig ellátottak is igyekezze-
nek tehát lisztszükségletüket más uton biztosítani. 

3418—1924 sz. — Közhírre teszem, hogy 
Yasvárinegye alispánja 7422/1924 számú rende-
letével a sóárakat a következőképpen állapította 
meg: nagykereskedői/ár kg. ként 4250 K, kis-

j kereskedő (fogyasztási) ár kg.-ként 4950 K. A 
fogyasztási árhoz a vevő kívánságára szolgál-
tatott papirzacskó ára fejében minden megkez-
dett kg. után 150 korona szánitható fel. 

J ambr i t s Lajos polgárraeste-. 

Ipartestületi közlemények. 
Értesítem az ipartestület tagjait, hogy az 

1924. évi jövedelem- és vagyonadó vallomások 

— • 

A Bencés Diákok Szövetsége. 
Hogy az a katholikus és magyar szellem, 

melyet a hazai bencés főgimnáziumok növen-
dékeik lelkébe öntenek, ne szűnjék meg a gim-
názium elvégzése után, hanem tovább folyta-
tódjék az egyetemen és az életben is, a volt 
bencés növendékek megalakították a Bencés 
Diákok Szövetségét. A Szövetség célja az, hogy 
ébrentartsa kint az életben is a ragaszkodást 
egymás iránt, egyesült erővel valóra váltsa a 
szövetség tagjainak az iskolában szivébe vésett 
vallásos ós hazafias eszméket. Hogy a volt 
bencés növendékek állandó lelki kapcsolatot 
tartsanak fenn egymás és volt intézetük közt, 
továbbá hogy ösztöndijakkal támogassák a ben-
cés intézetekből kikerült főiskolai tanulókat. 

Evégből minden intézet meghívja az Osz-
tályának tagjai köré beiratkozott volt növen-
dékeit az osztályok üléseire, az intézet ünne-
pélyeire, lelkigyakorlataira, az intézet jótevői-
ért, tanáraiért és tanulóiért mondani szokott 
szentmisékre. Továbbá mindeu osztály ösztön-
dijakkal segíti az intézet volt növendékeit az 
egyetemeken és főiskolákon és jutalmazásokkal 
serkenti fokozott munkára az intézet jelenlegi 
növendékeit. 

A Szövetség szervezete a következő: 

Elnöke a pannonhalmi főapát, helyettese 
a pannonhalmi perjel. Az elnökség tagjai: két 
választott alelnök, ügyvezető központi igazgató 
(a pannonhalmi főiskolai igazgató), főtitkár (a 
pannonhalmi főgimnáziumi igazgató), pénztáros 
és ügyész. Van még a Szövetségnek központi 
választmánya, melynek elnöke a Szövetség el 
nöke, tagjai pedig a Szövetség elnökségén kívül 
az egyes osztályok elnökei, ügyvezető igazga-
tói, továbbá minden osztályból 2—2 válasz-
tott tag. 

A Szövetség annyi osztályra oszlik, ahány 
gimnáziuma van a bencésrendnek. Rendsze-
rint mindenki azon osztály tagja, ahol növen-
dék volt, de tartózkodásának megfelelően is 
választhat. Minden osztálynak van elnöke, ügy-
vezető igazgatója (a gimnáziumi igazgató), tit-
kára, ügyésze, jegyzője, pénztárosa és választ-
mánya. 

Nagy Balázs főgimu. igazgató f. hó 7-én 
magához kérette a városból azokat, akik a kő-
szegi főgimnázium növendékei voltak, hogy 
megismertesse velük a Bencés Diákok Szövet-
ségét. Miután ismertette a Szövetség célját, 
szerkezetét és azt, hogy miért csak katholikus 
tagjai lesznek a Szövetségnek, a jelenlevők egy-
hangú lelkesedéssel kimondották, hogy meg-
alakítják a Bencés Diákok Szövetségének Kő-

I szegi Osztályát. Megválasztották a tisztikart is. 
Elnökké egyhangúlag választották lelkes éljen-
zés közepette Jambrits Lajos polgármestert, tit-
kárrá Borosay Imrét, jegyzővé Berzsenyi Fá-
biánt, pénztárossá pedig Blazovits Ferencet. 
Azután elhatározta a gyűlés, hogy megindítja 
a tagok gyűjtését s egy rövid időn belül össze-
hívandó gyűlés keretében megválasztja a vá-
lasztmányt. 

Ezért felhívjuk mindazokat a kath. férfia-
kat, akik a kőszegi gimnáziumban végeztek, 
vagy csak néhány osztályt is jártak a kőszegi 
gimnáziumban, továbbá azokat, akik más ben-
oés gimnáziumban jártak ugyan, de tartózko-
dási helyükhöz a kőszegi benoés gimnázium 
esik legközelebb a bencés gimnáziumok közül 
lépjenek be a Bsncés Diákok Szövetségének 
Kőszegi Osztályába s ezen elhatározásukat akár 
élőszóval, akár írásban, jelentsék be Na^y Ba-
lázs főgimnáziumi igazgatónak legkésőbb f. hó 

! 17-ig. A főgimn. igazgatója azután rövid időn 
belül gyűlésre hivj i össze a Szövetség ftagjait, 
hogy velük jogaikat ós kötelességeiket megis-
mertesse és a választmányt megalakítsa 

Adja a jó Isten, hogy a Szövetség műkö-
dése áldásos legyen és belevigye ós ápolja a 
volt növendékek lelkében a kőszegi gimnázium 
nemes szellemét és hagyományait. 

X g y t i t i á i n á r a ÍOOO k o r o n a . 

HIRDETMÉNYEK. 
ad. 3161-1924. sz. A 16331'l9t5 sz. „Ebtartási 

szabályrendelet" 23 §-a világosan előírja, hogy r.t. váro-
sokban az ebek uccara s egyáltalában házon kiviil levő 
faeiyre csakis a marás lehetősegét kizáró szájkosárral 
bocsáthatók. Tekintettel arra, hogy legalább 3 esetben 
volt ebniarás, mert nem előirt szujkosárt használnak a 
kutyakra, elrendeltem az ilyen kutyáknak a gyepmester 
általi összefogását • 



2. Kőszeg és Vidéke. 1924. május 11. 

beadása tárgyában hétfőn e hó 12 én este fél 8 
órakor az ipartestület hivatalos helyiségében 
értekezletet tartok, í^elyre a testület tagjait 
megbírom. 

Dőafttőr Gyula ipartestületi elnök. 

H Í R E K . 
Jubileum Jövő- vasárnap ünnepl i az egész 

protestáns egyház az énekeskönyv négyszázóves 
jubileumát. A helyi egyház is vallásos est ke-
retében emlékszik meg erről » kivételes jubi-
leumról. Ennek az estnek műsorát a jövő szám 
bau fogjuk közölni. 

A KÖSZSQ—Sopron és Vis közötti közvetlen 
vasúti kocsijárat ügyében tárgyalás volt a pol 
gármesternéi Dalmady min. tanácsos veaetéaó 
•el. A közvetlen kocsijáratot Sopron—Kőszeg 
között most a soproni polgármester is szorgal-
mazza. Keméljük, hogy végre dűlőre jut ez is. 

Kíntvezér Klasánszky Alán volt m. kir. 
bonvédbadnatry vámszaki gyakornokká nevez 
letett ki és Budapesten a fővámigazgatósághoz 
nyert beosztást. 

Halalozás. Pfeffel János kir. közjegyző neje 
szül. Herenkovits Mária 58 éves korában elhunyt. 
A köztiszteletben állott úriasszony már hosszabb 
»deje sokat szenvedett súlyos szervi baja miatt 
és a leggondosabb ápolás és gyógykezelés da-
cára sem enyhült betegsége. Halála mély saj 
náíatot keltett a közönség minden rétegében. 
Közismert szivjósága, példás hitvesi és anyai 
Kötelességtudása, nemes emberszeretete mindenki 
rokonszenvét szerezte meg neki. Ez nyilvánult 
meg temetésén is. A temető kápolnájában el-
he'yezett ravatala körül nagy gyászközönség 
jelent meg. hogy szeretettel elkísérje utolsó 
útjára. — Képviselve volt az önkéntes tüz 
oltóegylet is, melynek zászlóanyja volt. Földi 
é elével kiérdemelte, hogy csendes pihenésében 
az örök világosság fényeskedjék neki. Férje és 
két leánya: férjezett Golopenta főhadnagy né és 
dr. Borossayné gyászolják. i 

Vallásos est. A ma egy hete az evangéli-
kus templomban megtartott vallásos est egészen 
más szinezetü volt, mint az eddigiek. A keret 
ugyanaz, de a tartalom más volt. Bevezető és 
ima után özv. Höllriegel Györgyné klaszikus 
dsrabokat énekelt, még pedig Beethoven és 

'M^cdelsobnt mély érzéssel és meglepő techni 
kával, emelte ezt az élvezetet Mohr Jenő disz-
krét i s mégis érvényre jutó orgonákisérete. Dr. 
Tii iSch Gergely az egyházi sajtó jelentőségét 
fejtegette az ö világos és érdekes modorában. 
Pompásan megállta a helyét a templomi férfikar 
előadott koráljával. Ima és közének fejezte be 
ezt a szép estét. 

Elölsptatések a Kőszegi Tüzoltóegyfetben. 
Wölfel Károly alparancsnok halálával megüre-
sedett állásra egyhangúlag Gaál József osztály-
parancsnokot választották meg. mig Gaál helyét 
Nóvák Józseffel töltötték be. alkalommal u 
főparancsnok Wölfel Frigyest főmászónak ne 
veate ki. 

Rendkívüli városi közgyűlés volt szerdán 

délután Jambrit8 Lajos polgármester elnöklete 
alatt, ki a napirend előtt meleg szavakban em-
lékezett meg Gratzl János malomtulajdonos 
városi képviselőről, ki április hó 29-én elhunyt. 
Indítványára a képviselőtestület emlékét jegy-
zőkönyvbe örökítette meg és részvétiratot intéz 
a hátramaradt özvegyhez. A napirenk legfonto 
sabb tárgya volt a Magyar Nemzeti Bank ja-
vára való jegyzés. Kőszeg város 10 drb. rész-
vény jegyzését határozta el a helybeli takaró 
kok ut;án. A második tárgy a villamostelep 
1923 évi zárszámadása volt, mit a köztryülés 
nem fogadott el, hanem visszaadni rendelte a 
cégnek több tételnek helyesbítése végett. Itt 
emiitjük meg, hogy a telep mult évi bevétele 
108 millió korona volt, kiadása pedig 102 millió. 
Végül a Vasmegvei Sport Horgász Egylet kó 
relmet intézték ei oly értelemben, hogy az évi 
Ĵ ért 20 aranykoronában állapitototta meg a 
közgyűlés. Ezzel as alig negyed óráig tartó ülés 
véget ért. 

A kőszegi textilcsampeszet ügyében t»guap 
indult meg a részletes vizsgálat. A vizsgálatot 
megelőzőleg már Zsittvay László vámszaki fő 
tis.'let felfüggesztettek állásától. A vizsgálat 
»/rán meglepetések várhatók. Egyes érdekeltek 
máris elhagyták a város területét. 

Építési ügyek. A városi tanács az elmúlt 
héten több építési ügyet iotézett el. A nemez -
gyár az alsógyárban egy uj gépház és mellék-
helyiségek építésére kért engedélyt, a felső gyár 
ban pediglen egy meglevő pajtának lakásokká 
való átalakítására. Czeke Gusztáv téglagyárá-
ban uj téglaszáritó szín építését kéri engedé-
lyezni. Wurst Kamill Király uccai házábau egy 
gazdasagi melléképületet épít. Erhardt József 
kőkerítés építésére kért engedélyt. Ugyancsak 
kerítés építésére kért eögedélyt Teiger Géza 
Külsőköiut 1 számú házban. A Sörkert bérlője 
Trattner Sándor pediglen egy fedett és fűthető 
tekepályát épít a Sörkertben. Deckelmann József 
Pamer uccai lakós uj hiztetőt épit. özv. Rotth 
Lórántnó Rajnis uccai házában átalakításokra 
és uj ke.ités építésére kért engedélyt. Kötelezte 
a városi tanács Mayer János és Farkas József 
kerttulajdonosokat, hogy telkükön szabályszerű 
kerítést építsenek. Vinkó István keritésfal fel-
állítását kérelmezte. Visszaadta a tanács Paákh 
alezredes orvosnak azon kérelmét, hogy háza 
tetejére építhessen, mert a terveket nem szak-
ember készítette. 

A vertstü irtásának ellenörzésere jött le 

Kőszegre Győrffy Vilmos rovartani intézeti ta-
nár Budapestről, ki több helyen gyakorolt el 
lenőrzést a város területén és örömmel állapí-
totta meg, hogy tényleg meg is történik a vér-
tetü irtás. Kőszegről B >zsok községbe ment 
Györffy tanár, hol állítólag a rétek tele vannak 
sáskával, miket a lakosság hengerrel pusztít. 

A kőszegi gyümélcsertekesito és központi 

szeszfőző szövetkezet szentgyörgyi Czeke Gusz-
táv elnöklete alatt április 27 én tartotta meg a 
városháza tanácstermében rendes évi közgyűlé-
sét. A közgyűlés a bemutatott mérleg- és ered-
ményszámlákat jóváhagyta, úgyszintén az igaz-
gatósági javaslatokat az eredmény felosztására 
vonatkozólag is. Freyberger Ferenc és Dóra 
Lajos újból megválasztattak igazgatósági tago 
kul, Jambrits Lajos, dr. Dreiszker Ferenc, Nagy-
Lajos és Sulyok Ferencet pedig felügyelőbizott-
sági tagokul. Czeke Gusztáv indítványára a köz-
gyűlés Freyberger Ferenc igazg. tagnak a sok 
munkát és gondot okozó üzemvezetésért, dr. He-
gedűs indítványára pedig önzetlen munkálko-
dásáért az egész igazgatóságnak, élén az elnök-
kel mond köszönetet. Itt hívjuk fel a Szeszfőzde 
mai hirdetményére az összes tagok figyelmét, 
amely a tagokra nézve fontos közleményeket 
az osztalék fizetésére, kedvezményes pálinkára 
és az ideiglenes eiismervények kicserélésére vo-
natkozólag. 

Szülök figystmebe! A legutolsó idevágó 
miniszteri rendelet a gimnáziumba ós reálisko-
lába való felvételi vizsga idejét junius végére 
teszi. Minden szülő és gyám saját érdekében 
cselekszik, ha neveltjét szakszerű oktatásban 
már most részesitteti. Méltányos díjazás mellett, 
lelkiismeretesen tanít nagy gyakorlattal bíró 
tunár. Cim & kiadóhivatalban. 

A Nemzeti Bank 100 aranykoronás 8 arany 
százalékos részvényeire városunkban is szép 
számmal történt jegyzés. A városi képviselő 
testület 10 darabján kivül a helybeli pénzinté-
zeteknél, ezek saját jegyzésével együtt 46 da-
rabot. Ezek között azonban alig van a gazdál-
kodók sorából jött jegyzés, ahol pedig aránylag 
nagyobb anyagi erő áll rendelkezésre. A fővá-
rosi lapok kö/lései szerint a kibocsátott «30 
millióra túljegyzés történt, mert a külföld is 
sokat jelentett be. 

A Kőszegi Általános Temetkszesi Segély 
•gyesület uj tagok felvétele végett május hó 
11-én, vasárnap délután 3—7j4 óráig hivatsloe 
órát tart, jelentkezni lehet az ipartestület hiva-
talos helyiségében. Egy tag elhalálozása foly-
tán a segélydijak délután 2 órától kezdve fize-
tendők be. 

A bor fényűzési értékhatárát sr p é n z ü g y 

miniszter felemelte. A rendelet értelmében ez 
után kimérés esetén csak a literenként 12.000 
koronás bor esik fényűzési adó alá, a palackok 
közül pedig a literenként 15.000 koronánál 
drágább. 

A kutyáknak rendes szájkosárral való ellá-. 
tasat rendeli el a polgármester. Aruely kutyán 
nincs, vagy nem a marást kizáró szájkosár van, 
azt a gyepmester elfogja. Az ujabb intézkedést 
az tette szükségessé, hogy iegutóbb három eb-
marási eset. fordult elő a városban. 

Tanitóválssztás. A vallás- és közoktatás-
ügyi miniszter jóváhagyólag tudomásul vette 
Strokay János kőszegszerdahelyi r. kath. tanitó 
megválasztását. 

A lakáshivatal Kőszeg városban továbbra 
is megmarad. Az uj lakásrendelet több helyen 
megszüntette a lakáshivatalokat. Vasmegyében 
Kőszeg és Szombathely városokban azonban 
egyelőre megmarad. 

A dohányárak aranyparitasa fele. A dohány-

jövedéki igazgatóság értesülésünk szerint a kö-
zeljövőben újra emelni fogja a dohánynemüek 
árát s ugylátszik, utoljára fogja emelni, mert 
most az aranyparitás lesz az emelés felső határa. 

Uj haz epül a Kert uccában, mit Sváb Jó-
zsef építtet a régi csaludiház helyén. A városi 
tanács az építési engedélyt azon feltétel mellett 
adta meg, a különben villaszerű uj házra, ha 
3 méterrel beljebb megy, miután a Kert ucoa 
Hzen részében ezidőszerint alig 3 méter széles. 
Építtető és érdekeltek ezen megoldásba bele-
mentek és így nincs akadálya a villa felépíté-
sének. 

Egy dsszkasknek egyszerű elhelyezése sú-
lyos követ kezményektől mentheti meg a várost. 
A vasúthoz vezető hid innenső baloldal elején 
olyan ür tátong, melyben egy láb könnyen bele-
akadhat és törését vagy kificamodását okozhatja. 
Már pedig ezért a várost vonnák felelősségre, 
mert ez tartozik a hidat jókarban tartani. 

Hatósági engsdellyel mindenféle furfangosan 
kieszelt célokra pumpoltak e héten a fővárosi 
spekulánsoknak a vidékre kiküldött vigécei, az 
Ő felfogásuk szerint „hazafias", .irredenta", 
„kulturális" célokra, melyeket azonban ellenőrizni 
sohasem lehet és százezreket emelnek ki köny-
nyen lépre menő bátortalan polgártársainktól, 
még olyanoktól is, kik százszor megfogadták 
hogy „girnplik többé nem leszünk." 

Uj lakasügyi illotekek. Az uj lakásrendelet 

felemelte a lakásügyi bélyegilletékekot. A leg-
kisebb illeték 5000 K, igénylés szobánként 10 
ezer K, közalkalmazottaknak 5000 K, ehez járul 
még 4000 K nyomozati dij, panaszoknál 20000 
korona. 

Tancmulatsag. A tömördi rom. kath. ifjú-
sági Legényegyesület május hó 18 án szinielő-
aclással egybekötött táucmulatságot tart. Színre 
kerül „A mi falunk" c. szinmű. 

A szombathslyi tsxtilpanama epilógusa. A 
szombathelyi textileset nyomán — mint annak 
idején jelentettük — fegyelmi vizsgálat indult 
meg egyéb visszaélések miatt is több vámhiva-
talnok ellen. A budapesti lapok jelentése sze-
rint ediig a központi vámhivatalnál 33 tisztvi-
selőt bocsátottak el fegyelmi uton. 

A kincstári haszonreszssedsst a május 1-

ével esedékes lakbérek után május 20-áig lehet 
befizetni. 

Tatált tárgyak : 1 drb. zsebkendő, egy kulcs 
és egy hosszúszőrű lapos pamacs. A jogos tu-
lajdonos átveheti az államrendőrségen. 

Eltűnt kerekpár. Eitner József alsómalom-
tulajdonos jelentést tett a rendőrségen, hogy 11. 
számú 2'/, milliót érő kerékpárját csütörtök 
reggelre egy nála megszálló facér molnérlegény 
ellopta. A nyomozást megindították. 

Januárban születtem. 
Titolja ruháját már a kék tavasz, 
IJj napsugár szökik ki az ég szögletén, — 
Én januárban születtem, januárban 
És majusokkal jönnek a lombok is 

£n januárban születttm, januárban, 
Október mélye dalolt lelkem megett . 
S erdők avarja fájdult a szemembe: 
Avarja, avarja, minden ami eltemet 

S most lengem utam, hová a Harang kondított, 
Hová a Harang januárban kondított, kondított; 
Anyám az ösz s szeretőm a tavasz, a vidám, 
A tavasz kék és az ősz az én anyám. 

De nem szabad csüggedni, nem szabad, 
Az ősz is szalad s a tavasz is elszalad, 
A szél is fut s az avar is táncra kél 
Ki tudja merre van észak s merre d é l ! ? 

Tilolja ruháját már a kek tavasz. 
Egyszer azt hittem májuskor meghalok 
S megfogtak regi. langyos illatok : 
Napfényben é j ó barna, büs rügyek. 

Egyszer azt hittem májuskor meghalok, 
Mert januárban születtem, januárban 
S nagyon nagyon sokat szerettem én. 

Myskin. 
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Leszámolás revolverrel. Hangár József hon-
védszakaszvezető és Somogyi Gyula a helybeli 
zászlóalj polgári küldönce között már hosszabb 
idö óta kiélesedett vetélytársi viszony volt egy 
kőszegi kisleány miatt. A múlt vasárnap ismét 
egymást üldözték egyik vendéglőből a másikba 
és Hangár azt a kijelentést is tette, hogy még 
ma elteszi lát) alól Somogyit és a leány mégis4 

az övé lesz. Somogyi erről értesülve felkészült. 
Vasárnap délután Somogyi a leánnyal és annak 
bátyjával a Jesztl-féle étteremben ült, amint 
egyszer csak megjelenik a hátsó ajtóban Hangár 
és egy porcellán gyufatartót oly erővel röpített 
a közben félrehajló Somogyi felé, hogy az mély 
nyomot hagyott a faldeszkában. Somogyi erre 
felkelt helyéről, kiment Hangárhoz, előrántotta 
nála levő kis revolverét ós háromszor a kályha 
mellett ülő Hangárra lőtt, azután kiment az 
utcára és rendőrt bivott. A lövések közül kettő 
a mellbe fúródott, de a bordacsontokról vissza-
pattantak, a harmadik pedig átfúrta Hangár bal 
tenyerét és a kályhát A sebesülések nem ve-
szélyesek. Hangárt az első orvosi segély után 
Szombathelyre küldték a katonai kórházba, So 
mogyit pedig a rendőrség letartóztatta és jog-
talan fegyverviselés és szándékos emberölés ki 
sérletónek vádjával átadta a szombathelyi kir. 
ügyészségnek. A szerelmi tragédia vége az lett, 
hogy a kis Mancika egyiké so lett. 

Az aranykorona atszámitási kulcsa az adó-
zásoknál. A szombathelyi pénzügyigazgatóság 
hirdetményben hivta fel az adózók figyelmét 
az aranykoionának adófizetés alkalmával való 
megállapítására és az 1924. előtti késedelmes 
tartozások lefizetésére. Tudvalevőleg a jövede-
lem és vagyonadókat, a társulati adót, ezek, 
valamint a földadó után járó helyhatósági adó-
kat 1924. január 1-től, a földadót pedig julius 
1-től aranykorona értékben vetik ki. Ezeknek 
az adóknak 1924. évi előírása 1924 januárban 
teljesített befizetésnél 6500, februárban 7000, 
márciusban 13000, áprilisban 16000 papírkorona 
számit egy aranykoronának. A május és követ-
kező hónapokra az átszámítási kulcsot eseten 
ként fogja megállapítani a pénzügyminiszter. 
Az 1924. évet megelőző adótartozások hátralé-
kos részleteit mind 16500 koronás kulcs szerint 
számítják át aranykoronára és ezek a tartozá-
sok e szerint a kulcs szériát fizethetők meg 
1924. junius végéig. Tehát aki 1924. év előtti 
adotaitozásait junius végéig-b.ftzoti, ujabb te-
hertől szabadul. Az 1924-ben befizetett mult 
évi és régebbi adótartozásokat meghaladó ré-
szeit természetesen már a beiizetés hónapjára 
megállapított kulcs szerint sz^u ilja el az adó-
hivatal. 

A közalkalmazottak utolsó ruhaakciója Ju-

nius elsején megszűnik a közalkalmazottak ter-
mészetbeni ellátása és ehelyett készpénztérítést 
kapnak a tisztviselők. Ezzel egyidejűleg meg-
szűnik a cipő- és ruhaakció is. A KANSz már 
hónapokkal ezelőtt kérte a kormányt, hogy a 
kedvezményes ellátás megszüntetése előtt még 
egy ruhaakció legyen. A kormány honorálta a 
kérést és a kedvezményes szövet kiosztását ju-
nius 1-én megkezdik. A férfiak 3 20, a nők 4 
méter szövetet kapnak. 

Tojáscsempeszsten érte a vámőrség Blazo-
vits Antalné és Gregorits Erzsébet olroódi lakó-
sokat. A rendőrbiró fejenként 50.000 koronára 
büntette ós a tojásokat elkobozta. A tojások 
csütörtökön árverés utján a rendőrségen el-
adattak. 

A Magyar Gyógypedagógiai Tarsaság május 

9 iki propaganda előadásáról referádát, tekin-
tettel a lapzárásra, csak a jövő heti számunk-
ban adjuk le. 

Megjelent A'ler Képes Családi Lapjának 
4. száma. A rendkívül érdekes füzetnek ára 
6000 korona. Kapható Rónai Frigyes újság 
üzletében. 

A lakáshivatal megszüntetéssel terjesztet-
tek híreket e héten. Hej, hogyan ugráltak az 
egerek a macska kimúlásának örömhírén ! Korai 
volt. A hét végére megjött a felvilágosítás, hogy 
téves volt a hivatalnak jött rendeletnek az ér-
telmezése. Egyelőre marad minden a régiben. 
Kétségtelen, hogy a jelenleg még fennálló meg-
szorításokat nemsokára fokozatosan visszanyesni 
fogják. J ó lenne még kellő időben a város lakos-
ságának j e l e n l e g i létszámát felső helyre tud-
tul adni, nehogy a 10 000-en aluli városok so-
rába kerüljünk. A-mi halárszéli sanyarú meg-
élhetési viszonyaink mellé hadd kerüljön minél 
későbben a ki- és felstájgerolás veszedelme, 
mely ugyan jönni fog, mert jönni kell, de me-
lyért i 11 se százak, se ezrek ajakán, a háztu-
lajdonosokon kívül senktsem epedez. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hétről. S z ü -
l e t é s e k : Nemes István—Gacs Franciska: Mária 
r. k., Kovács Mária hajadon : Józsefr. k , Lepold 
Gyula—Héra Franciska: Gyula ág. ev. f l á z a s 
8 á g : Gulner Mihály—Witzmann Janka. Ha-
l á l o z á s o k : özv. Rehák Ferencné 38 éves, 
méhrák, Pfeffel Jánosné 58 éves, csontszú, 
Kohlmann Józsefné 49 éves, agyszélhüdés. liing-
auf János 83 évrs, aggkori gyengeség, Gamauf 
Károly 54 éves, agyvérzés. 

Hogyan lehet Budapestre ingyen utazni ? 
A MÁV felemelt tarifája ellenére is megtaka-] 
rithatja a vidéki intelligencia útiköltségének 
nagy részét, ha például egy öltözet férfi, vagy 
női ruhához való finom angol szövetet Buda-
pesten vásárol a világhirü S e m 1 e r cégnél, hol 
a mult nyárról, őszről, télről visszamaradt szö-
vetek mélyen leszállított áron árusittatnak ki. 
Maradékok után még külön nagy árengedmény. 
A Semler J . cég főlerakaía Bécsi ucca 7 , fiók-
üzlete Koronaherceg-ucca 9. alatt van. 

Kis gyermek mellé Szombathelyre könnyű 
háztartási munkálatokban segítő, németül tudó 
leány azonnal felvétetik. Cím a kiadóhivatalban. 

200 oldalas album a Színházi Élet • heti 
száma. A húsvéti ünnepeket megelőző sztrájk 
óta előfordult összes színházi események az 
Antónia, Apukám, Huncut a lány. Gyere be 
rózsám, Gyilkos bácsi és a Zöld lift bemutatói-
nak gazdagon illusztrált beszámolói megtalál-
hatók ebben az igazán európai nivóju számban. 
A legjobb fővárosi irók cikkei rendkívül érde-

I kes riportok, négy hét összes intimitása, bősé-
ges mozi, sport, divat, tőzsde és vidéki rovat 
tarkitják Incze Sándor népszerű hetilapját. A 
lap ezen a héten Lengyel Menyhért nagysikerű 
darabját, az „Antóniát'4 közli egész terjedelmé-
ben. A gyönyörű kiállítású album ára 10000 K. 
Kapható Rónai Frigyes ujságelárusitó üzletében 
Kőszegen. 

A jol öltözködő uri és hölgyvilág figyelmébe 1 
A F IL IPP kötődé (Szombathely, S/.éll K u. 6.) 
harisnyái és zoknii a legértékesebb anyagból, 
saját műhelyében készülnek. Előnyük, hogy saját 
anyagukból mindig fejelhetők és javíthatók, igy 
nem kell velük otthon vesződni. Az árak a mai 
drágasági viszonyokhoz mérve előnyösek, min-
denesetre olcsóbbak, mint bárhol másutt. Tessék 
róla tizcmélyesan meggyőződni. 

A jelenkor legnagyobb szélhámosát elfogtak. 
Madridból irják: A büntetőtörvényszék most 
kezdte meg Lusiey Buse, a világhirü spanyol 
szélhámos bünpörének tárgyalását. Buse nem-
csak Európa nagyvárosaiban, hanem Délame-
rikában is ismert szélhámos és ezidö szerint 
nem kevesebb, mint negyvenöt Ítélet végrehaj-
tása lebeg a feje fölött. A tehetséges gazfickót 
Barcelonában tartóztatták le, onnan szállították 
Madridba. \Jindetikit megcsalt, aki az útjába 
akadt, de mindig el tudott menekülni a bünte-
tés elől. Negyvenöt város törvényszéke hozott 
ellene marasztaló Ítéletet a távollétében ós 84 
esztendőt kellene fegyházban töltenie, ha ezeket 
az ítéleteket végrehajtanák. Legvakmerőbb szél • 
hámossága az volt, amikor Newyorkból kábel-
táviratot küldött Mauricius sziget kormányának, 
amellyel közölte, hogy Alfonz spanyol király 
legközelebb odaérkezik. A táviratban azt is kö-
zölte, hogy a király inkognitóban akar maradni, 
mindazáltal nem ellenzi a hivatalos fogadtatást. 
A jelzett napon megjelent a szélhámos Mauri-
cius fővárosában, ahol a kormány valamennyi 
tagja iogadta. Még diszezredet is rendeltek ki 
a kikötőbe, hogy a fogadtatás minél ünnepiesebb 
legyen. Az állami színházban díszelőadást ren-
deztek a szélhámos tiszteletére és a tisztelet-

SPORT 
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Minden élvezettől mentes, sót már a durvaságig 
menő mérkőzés folyt le mult vasárnap a fenti csapatok 
között. Ugylátszik a szombathelyieknek nem a mérkőzés 
kimenetele volt fontos, hanem hogy az ellenfélben men-
nél több kárt okozzon durvaságaval, mely annyira fajult, 
hogy az ügyeletes rendőrtisztviselő is jónak látta már a 
bírót figyelmeztetni, a mérkőzés erélyes levezetésére. 
(Az SzTE csapata nemrég Celldömölkön rendezett ha-
sonló botrányt, minek következteben a kerületi intéző-
bizottság felfüggesztette játékjogát, azonban a hátralevő 
bajnoki mérkőzések lejátszására kötelezte a csapatot s 
igy érthető, hogy miért mindegy nekik egy bajnoki mér-
kőzés kimenetele.) A biró mindkét csapatból két-két 
embert állított ki tulerélyes játék miatt. — A mérkőzés 
javarészében a KSE volt a többet támadó fél, mit az 
SzTE durva játékkal ellensúlyozott s csak ennek köszön-
hették a minimális gólarányu vereséget. Schreiner be-
adásából Nóvák II. fejelte az első gólt, mig a másodikat 
Hribár 11. rúgta. Nóvák I. két tizenegyest nem tudott 
értékesíteni. Általában a győztes csapat unott, nagyon 
szürke játékot mutatott. Kondor biró (Szombathely) nem 
a legkifogástalanabbul vezette a mérkőzést. 

Xn^rki i i i ixNai Z r í ny i SK K i i m ^ i HE. 

Ma délután 1 >2 órakor a II. osztályú bajnokság 
legerősebb mérkőzése 4og lefolyni a nagykanizsai Zrínyi 
és a KSE csapata között. Ha a KSE csapata lelkesedéssel 
küzd, ugy a mérkőzés kimenete teljesen nyílt lesz. Te-
kintettel arra. hogy a kanizsaiak délután 4 órakor már 
visszautaznak, figyelmeztetjük a közönséget, hogy a mér-
kőzés pontosan V>2 órakor kezdődik. 
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adásnak minden nemével elhalmozták. Az Alki-1ceíldömőlki Törekvés* 

rály csak estig maradt a szigeten. Este hajóra' Szombathelyi TE 

seállt és Útnak indult ismeretlea kikötő felé. ( *)CTSE-nek *zabilvtalan l e m o n d a t folytán k « pont levonatott a 

Napközben mindössze annyi szabad ideje volt, i KSE !,U|'" 
hogy egyik bankházban 30 000 font sterling köl-
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13 
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9 
7 

8 
3 
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12 
9 

14 
13 

13 
8 
7 
7 
5 
5 
5 

csönt vett fel olyan csekkre, amelyet természe 
tesen nem fog beváltani a spanyol kormány. 

Lövedek, amelyet a holdba lehet röpiteni. 
Newyorki jelentés szerint dr. Godard Róbert, a 
Clark egyetem tagja közli, hogy sikerült olyan i 
lövedéket feltalálnia, amely percenként 10 angol j 
mérföldnyire száll fölfelé. Augusztusban ezzel a 
lövedékkel nagyarányú kísérletek indulnak majd; 
meg. Ha ezek sikerülnek, akkor szinte megva-
lósul Verne álma, hogy lövedéket lehet a holdba ! 
röpiteni. 

PYRAM 
tírtn oarbaubis, terpentlndna a b4k«b«11nél U 
jobb minSaeffbos kéizttlö kiváló tintitó éi kon-

zerváló hataual biró cipSkrém. 

EÉNEG TESTVÍREK VEtYÉSZETI SYARA &.T. &TCB 

Stern József I t I D V P I M 
€ a l w i n - t é r 1 . 

Alapíttatott 1860-ban. 

Kizárólag első-

rendű minőség-

ben a legelő-

nyösebbárakon 

é a f é r f i r u h a s z ö v e t e k • N ő i , f é r f i - é » K y e r i i i e k f e l i é r i i e m ü e k 

V á s z o n - é m m o s ó á r u k 

3. 
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F. G. 
Tá^bssaélö: 65-43. V A S G O E Z A . E S F I A . S ü v f f Ö n y o t O u n l o p 

BUDAPEST, LISZT FERENC-TER 2. 

j W G - o l y ö s o s a p & g y a k ffjrári j a v í t á s a m e g b í z h a t ó a n é s g r y o r s a n . 

Budapesti valuta-árfolyamok: 
Budapest 0.0057-50 

Font Sterling 375 800 K 
Schw. frank 15400 „ 
Lira 3820 „ 
Dinár 1060 „ 
100 osztrák K 12O50 

H i v a t a l o s g abonaa r ak : dunántuli buza 
350.000 — K. Rozs 312.500 K. Takarmányárpa 
320 000 K. Sírárpa 330000 K. Zab 228 000 K. 
Kukorica 205.000 K. Korpa 230.000 K. 

Takarékkorona 127 

Dollár 85150 K 
Francia fiánk 5130 „ 
Sokol 2390-
Lei 440 -
100 Márka — 

Látja, ez az én t i tkom, 
mondja 

az o k o s 
h á z i a s s zony 

vendégének, mikor 
kávéja szinét, illatát és 

• izét dicséri és felmutat egy 
doboz három csillagos UHU ci-

kória kávét. Vásároljon ezután Ön 
is három csillagos UHU-jelzésü kávét. 

Kőbányai Polgár i Serfőzde é s Szt. István Tápszermüvek R T. 

I a t nnacca mon a Kőszegi Bútor és Faipar R.T. 
LfllUyOoou lllCy telepet, hogy annak elsőrendű 

berendezeséról, teljesitóképességeről és gyártmá-
nyainak kiválóságáról meggyőződést szerezhessen. 

A kőszegi Gyümölcsértékesitö és 
Központi Szeszfőző Szövetkezet 
közli az összes tagokkal, hogy a birtokukban icvö 
ideiglenes elismervények ellenében a végleges rész-
jegyek kiadatnak és ezek a szövetkezet ideiglenes 
irodájában (f reyberger szappangyár) átvehetők. 
Ugyanott átvehető az első üzleti évre közgyűlésileg 
jóváhagyott 5% osztalék, valamint az ez évben 
minden darab részjegy után önköltségi árban ki-
szolgálásra kerülő 1, liter pálinka literenként 30 , , , 
ezer koronáért, helhivjuk a tagok figyelmét, hogy MEgeinÉrVCrÉS 
ezen kedvezményes pálinka legkésőbb május hő ° 
2()-áig okvetlenül átveendő, mert fontos okok foly-
tán ez időn tul a szövetkezet senkinek fenn nem 
tarthatja s aki addig át nem vette, kedvezményé-
től okvetlenül elesik. A bérben főzök ugyancsak 
átvehetik járandóságukat és az üres edényeket ez 
időpontig. 

\ Az uj és legújabb berendezéssel ellátott nagy képességű | 

l Herceg Eszterházy Kapuvári Husárugyár keres j 
friss, főtt és elálló kolbászárui, valamint besózott füstölt prágai sonkák, j 

császárhus, füstöliszalonnastb. nagybani eladására Kőszeg és környékén 

, gyakorlott, szaktudásos képviselőt. 
i Alkalmas egyén Írásbeli ajánlatát magyar vagy német nyelvben je-

J lenlegi foglalkozásának megjelölése mellett a fenti cimhez küldje be. 

! 

Sehiefer Ferenc és 
neje tulajdonát 

kép'ző, a Lmge Schützontfraben dűlőben fekvő 
gyümölcsöst és kaszálót önkéntes m »g inárve-
róson f. hő 18 án d. e. 10 órakor irodámban 
»»ladom. — Feltételek irodámban megtudhatók. 

Dr. Stúr Lajos ügyvéd. 

Lucernást 
Cim: Várkor 110. Földszint. 

1 o l / á c p c p r p - szobás és konvhás la-
L r d K c l ö C ö C I C kasomat a Deák Ferenc i 
uccában oleserélném egy szoba és konybá* la 
kással. Bóvebbot Kossuth Li jos ucca 8 szám; 
alatt HZ üzletben. 

IAHJA i i x l d - m e g n y i t * ! * . 

Tisztelettel értesitern a naeyér 1 

demü közönséget, hogy Győri János 
ucca 6 szám alatt lisztüzletet nyitót j 
tam. — Elfogadok cserére aabonát.; 
— Saját őrlemény. — Olcsó és pon ; 
tos kiszolgálás. — A n. é. közönség 
szives támogatását kérve tisztelettel; 

GRUB f i R MARISKA. 

JK/Í ó r t < r n t * 1 A disznóól, udvari mosóüst 
i v i a n j j u r i u , 4n a p o tban E L A D Ó . 

Bővebbet Munkás ucc.» 20. szám ulatt. 

= Minden pénteken megrendelésre napiáron 
friss dunai hal kapható. 
= BUTHY ANTAL, Király-ut 8 szám (udvar). 

| ^ h k k í r o I t i o N k o p 

a „Mulató*4 nagytermében 

Műsor : Vasárnap , má jus 11-én: 

Arany halálfej 
Kalandortörténet 2 részben 12 felvonásban. 

A Főszerepben LET1TIA QUARANTA. 

Midket rész egy e lőadásban . 

; = 1 VESZEK: 
B Ú T O R T ; 

szekrényeket, asztalokat, székeket, 
ágyakat konyhaberendezéseket, háló-

szoba- es ebédlőberendezeseket, min-
denemii bútorokat a legmagasabb áron. 

R U H A N E M Ú E K E T : 

férfiöltönyöket, alsóruhákat, férfi- és 
női fehérnemüeket, szoknyákat blúzo-

kat, női kabátokat, cipőket, kalapokat, 
szőnyegeket, ágynemüeket és paplanokat. 

Mlndennemii konyhai- és díszedényeket, á lványokat veszek | Min 

Rételadás Plsry 1062 öles rétrészlet a | 
Felsöréten (az andalgó fá-

nál) f. évi május hó 18-an d u 3 órakor iro j 
dámban árverésen el lesz adva. 

Dr. Kopfstain üsvvéd. 

Köszönetnyi lvání tás . 

Mindazoknak, kik felejthetetlen jó apátik, 
ill. apusunk, nagyapánk es dédöregapank 

Ritighofer János 
elhunyta alkalmával jóleső részvétüket nyilvá-
nították, koporsóját koszorúkkal és virágokkal 
halmozták el, valamint utolsó útjára elkísértek, 
ezúton mondunk hálás köszönetet 

Kőszeg 1H24. május 9. 

a gyászoló csa lád . 

ZS0LD05 TRMIMTEZET 
a leg jobban készít elő magánv i zsgákra . 

Budapest . VII. kerület Dohánv-utca 84. szám 
Telefon József 124-47. 

ALGEBRA és GEOMETRIA 
a közép isko lák teljes tananyaga, egyszerű nyel-
vezettel, bő magyaráza tokka l megrendelhető . 

ÖSSZEFOGLALÓ TANKÖNYV 
a középiskola négy a lsó • s z t á lyának tananya-

ga két kötetben mngrendalhatő . 

U c c a i a z o n n a l Ír Á f n 7 A h n n U l n n 
b e k ö l t ö z h e t ő A C l b f l U U d b l d N d ö 

átalakítási dij ellenében kiadó. Cim a kiadó 
hivatalban. 

K és 
RON 

TARTOK. GOLYÓSCSAPÁGYAKAT J® 
S P 1 R A I Budapest VI., Sziv-ucca 71. sz. 

Konzervált (savanyitott) 
u b o r k á i t , p a p r i k á i t , 

megvéte l re keresek . — Cim a kiadóhivatalban 

Köszönetnyi lvání tás . 

Mindazoknak, kik felejthetetlen drága jó 
feleségem, ill. anya, anyós és nagyanya 

Pfeffel J áno tné 
aifll. HerenkovIM Mária 

elhunyta alkalmával őszinte részvétüket nyilvá-
nították, nemkülönben a Kőszegi önkéntes Tüz-
oltóegyesületnek. valamint azoknak, kik utolsó 
útjára elkísérték, koporsójára koszorút és virágot 
helyeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet 

Kőszeg, 1924 május 9. 

A gyászo ló család. 

JUTÁNYOS ÁRAK ! H A JÜTTNYOS ARAK! 

szakszerűen akarj,* kijavíttatni, vagy első-
rendű (külső, b«lsö és egyéb g u m m l -
kel lékre, alkatrészre, továbbá 
bármilyen o szakmába tartozó a n y a g r a 
van szüksége, ha kifogástalan ós gyors ki-
szolgálást óhajt, ugy furdaljon bizalommal 

L É P O L D C Í É Z A 

MECHANIKUSHOZ 
(Perkovits mészáros mellett) 

KŐSZEG, Kossuth Lajos-u. 9. 
MlnainnemO anyagok és kellékek állandóm raktáron!! 

Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőstegen. 
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